

“115路公交车实在是太挤了”

始发站就上满了,近40部车难以满足乘客需求



众多。图为邢村立交桥始发站。本报记者 戚淑军 摄

本报9月3日讯(记者戚淑军) 公交车里已经塞得满满当当,可后面乘客还是见缝插针往里挤,车里乘客牢骚满腹,车外乘客心急火燎,上下班时间,在公交115路路上这样的场景屡见不鲜。近日,记者在115路路上采访发现,乘客多,车辆少,路线长,间隔时间不尽合理,让乘客叫苦不迭。“赶紧呼呼呼呼吧,115路公交车实在太挤了。”近日,市民孙女士向记者反

映,她在高新区上班,每天“挤”115路公交的经历让她不堪忍受,“人太多了,始发站就满了”,每天早晨,为了抢占有利位置挤上车,远远瞅着115路过来了,很多乘客都争先恐后往前跑。115路作为经十路上一条重要公交线路,担负着巨大的客流任务。8月29日上午10点左右,虽然不是客流高峰期,115路公交车上依然座无虚席,在舜耕路公交站牌处,车辆驶出始发站才

四五站路程,车厢内乘客已经有些拥挤。上午11点多,115路邢村立交桥公交站牌,虽然是始发站,可等车的人已经排起了长队,记者等了十分钟左右,一辆115路驶人站台。全线三十一站,始发站车厢内便已座无虚席。车到第二站,后面一辆115路赶了过来,两辆车相互超赶。“这条线路客流压力比较大,不少乘客是始发站上

终点站下,替代线路少,尤其上下班时间,加大了发车频次,还是满足不了需求。”115路所在车队公交二公司七队工作人员表示,去年冬季以来陆续增加车辆,现在已经接近40部,还是不能满足需求。公交反复超车扎堆运行,公交热线回复“这是不允许的”,而车队人员认为,车辆从始发站是准点发车,运行过程中受信号灯等因素影响,不好控制车辆扎堆现象。

导盲犬可以上公交啦

有人叫好,也有乘客担心安全问题

本报9月3日讯(记者戚淑军) 导盲犬可以乘坐公交车了。在新规的呵护下,导盲犬乘车有了公交“通行证”。这一规定引来不少市民热议,导盲犬允许乘车是对残疾人的尊重和关爱,但是也有市民对导盲犬乘车后的交通安全提出了担忧。

3日,记者从公交部门了解到,《山东省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》的实施,公交部门非常重视,目前已经通知车队,要求养犬部门备案和认可的导盲犬可以乘坐公交车,希望导盲犬主人遵守乘车规定,管好导盲犬以免对其他乘客人身安全造成危害,同时希望乘客多加理解,共同关心尊重残疾人朋友。

导盲犬乘公交有了“通行证”,对此,市民认为这是对残疾人朋友的关爱,但也有市民对导盲犬上车后的安全提出了担忧。市民王雨玲女士告诉记者,导盲犬乘车的规定应该更加细化,其他乘客的利益也应该考虑,导盲犬虽然经过特殊训练,但

也是一只犬,万一有乘客被咬伤咋办?同时,王女士表示,有的市民对犬类情有独钟,但也有些市民看见犬类就害怕,尤其导盲犬作为大型犬,不少乘客会恐惧。

138路驾驶员荀培培告诉记者,作为一名女司机,她本身就怕狗,公司要求导盲犬可以乘公交,自己肯定会遵守这一规定,但遇到这种情况,自己肯定会害怕,开车也担心,“这么大的狗,万一受惊吓威胁到其他乘客咋办?”311路驾驶员张德强则认为,导盲犬乘车对盲人朋友是件好事,但容易引起纠纷,生活中有些乘客不仅害怕动物,而且不希望与他们接触,尤其孕妇等特殊群体,遇到这种情况,作为驾驶员很难把握。

更多的市民认为,导盲犬是特殊犬,有了乘车“通行证”是对盲人的尊重,在具体实施中应该更细化,在尊重盲人的同时兼顾到其他乘客的利益,营造更加和谐的公交秩序。

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

◆ 消费者信赖十大整形美容机构
◆ 中国整形美容奢侈品牌

◆ 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
◆ 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

美,诚彰也。衣绣夜行,徒虚良辰。欲美,亦彰也。心驰已极,神萦空止梦中,独留怆然。私忖度,诚不可取矣。

肤容之美,一眼而观

祛除各种色斑



将多款国际祛斑仪器与解毒、美白等系统祛斑法结合,内外双向作用,断绝色斑生长根源,效果显著。

红血丝、面部潮红



强脉冲光子可直达肌肤深层,瞬间封闭扩张毛细血管,不出血,不留疤,解决红血丝等敏感性肌肤问题。

脱腋毛、腿毛等



冰点雪肤可温和破坏毛囊,终止毛发生长,无痛、快速、永久脱毛。根据个体肤质差异,可多种仪器搭配使用,真正彻底脱毛。

祛痘、祛痘印、痘坑



奢华仪器搭配使用,快速杀灭痤疮菌,断绝痘痘生长根源;深浅层共同作用,将顽固色素转化成小分子排出体外,祛除痘印;配合基因活化,填平痘坑。

眉毛稀疏、色淡;上唇过薄、唇部有缺陷

纤维塑眉与提眉同时进行,重塑眉形同时解决眼周松弛等;3D立体润唇术配合微创手术、注射等改善唇色同时,一次性解决唇部所有问题。

提升面部、紧致肌肤、改善暗沉

不同波长、频率激光相互作用,直达肌肤不同层次,刺激胶原新生和重组,缓解面色暗沉、深层补水同时收缩毛孔,紧致肌肤。

很多机构,一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事。在韩氏,皮肤美容由专业祛斑、脱毛、祛红血丝等专家分别专职进行,如此精细化分工,只有在韩氏整形这样航母级整形机构才能完成。

整形外科: 韩氏重睑、开内外眦/三段式隆鼻/安全改脸型/吸脂/童颜术/祛眼袋/极速丰胸/瘦小腿/弯腿矫正/妇科整形/面部填充术等
皮肤美容: 脱毛/祛斑/嫩肤/美白/缩毛孔/祛痘等
注射抗衰老: 爱贝芙、逸美等10余种高端注射产品

毛发移植: 种头发、种美人尖等/发际线调整/种比基尼区等
无痛口腔: 即刻种植牙/牙齿矫正/仿生冠/牙齿美白/无痛拔牙/牙齿修复/牙齿美容/无痛补牙/洗牙等
畸形疤痕修复: 各种疤痕/妊娠纹/大脚骨/唇唇裂/全身各处先天、后天畸形/烧伤、外伤及手术后畸形等

韩啸微博:做整形的人韩啸

有很多机构在网络上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

本广告最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有